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1.- Un tanque contiene 200 litros de agua donde se n
agua del tanque a un ritmo constante de 4 litros por minuto, y se afiade la misma cantidad de
una disolucién con 2 gramos de cianuro por litro.

b) Resuelve la ecuacién diferencial y esboza la grafica de z(t).
de cianuro en el depdsito de 1 gramo por litro?
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Test 2, 23/2/2015

disuelto 30 gramos de cianuro. Se sacJ
a) Formula una ecuacién diferencial para z(t) =cantidad de cianuro en el tanque tras ¢ minutos.
.Cuéndo seré la concentracidn

¢) Suponer que afiadimos un dispositivo que purifica F 1/min del agua del tanque. . Quién
deberia ser F para que a largo plazo el depdsito tenga a lo sumo 1 gramo de cianuro por litro?
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